

↓ CITARE NELLA RISPOSTA ↓

Acque Veronesi S.c. a r.l.
Prot.0009255 Data 11/06/2015
Sede ACQ



SPETTABILE

Concorrente

A mezzo pubblicazione sito / ftp

Sigle: ACQ/VR/sr

Oggetto : noleggio a lungo termine di veicoli senza conducente e servizi complementari.

CHIARIMENTI

Riferimenti:

- Codice Pratica: NOVE15
- CIG: 62619260CF

Visti i chiarimenti richiesti da taluni concorrenti con la presente, questa Stazione Appaltante, per la procedura di gara in parola, informa che:

QUESITO N. 1

Il Lotto A3 comprende veicoli definiti "BERLINA VAN 4 POSTI". Chiediamo con la presente se con tale definizione si intenda Veicoli tipo Berlina omologati autocarro (N1), in quanto le vetture VAN contano al proprio interno 2 o al massimo 3 posti anteriori (essendo la parte posteriore adibita a vano di carico)

RISPOSTA AL QUESITO N. 1

L'interpretazione è corretta, la definizione VAN è riferita a veicoli tipo berlina omologati autocarri (N1)

QUESITO N. 2

Si richiede se sia possibile presentare un'offerta per un veicolo la cui cilindrata eccede il limite indicato (1200 – 1400 cc) per il Lotto A3 (es. 1460 cc) e considerare quindi tale limite indicativo.

RISPOSTA AL QUESITO N. 2

E' necessario rispettare i parametri di cilindrata indicati in scheda

QUESITO N. 3

Si richiede infine se per i Lotti A1 B1 B2 sia possibile presentare offerte aventi ad oggetto veicoli con alimentazione esclusivamente a benzina.

RISPOSTA AL QUESITO N. 3

E' necessario rispettare i parametri di alimentazione indicati in scheda

QUESITO N. 4

nella Scheda tecnica del lotto B3 – VEICOLO COMMERCIALE si richiede che il veicolo abbia le seguenti caratteristiche tecniche:

Emissioni di CO2 (g/km)	max 130
Portata	min. 900 kg
Valore medio in ciclo combinato, dichiarato dalla casa costruttrice e pubblicato sulle riviste "Al Volante" o "Quattroruote" (l/km 100)	max 5,5 l/100km

Da nostra verifica ci risulta che il valore della portata (carico massimo trasportabile) sia elevato rispetto ai valori richiesti per emissioni di CO2 e consumi.

Si chiede pertanto se i dati relativi a consumi, emissioni e portata siano effettivamente quelli richiesti o se, in alternativa, ci sia un errore.

RISPOSTA AL QUESITO N. 4

Si confermano i dati caratteristici richiesti nella scheda B3 rilevando, al contempo, un piccolo refuso del quale non va tenuto conto: nella scheda dopo dalla dicitura "Emissioni CO2 (g/km)a metano" va eliminata la dicitura "A METANO" essendo richiesto un veicolo a gasolio

Con l'occasione si precisa che sulla **scheda A1**, causa un refuso, va eliminato il termine "VAN". Va inteso, quindi "BERLINA – TRAZIONE INTEGRALE"

Il Responsabile del Procedimento
 Direttore Operativo
 (Nicola Costantini)

